

NPO 調查-10 世代的 LGBTQ 有強烈孤獨感

駐福岡辦事處（派駐人員）

NPO 調查-10 世代的 LGBTQ 有強烈孤獨感

根據 NPO（非營利組織）的問卷調查得知，約有半數 10 世代的 LGBTQ（性的少數者）在過去一年之間曾經想要自殺，而有 14% 則有自殺未遂的經驗。可能是由於未受到周遭的人理解以及對他們有所偏見，使得他們容易被孤立。

該項調查是由提供 LGBTQ 年輕人在教育及生涯上支援與協助的 NPO 法人「ReBit」（東京），於本 2022 年 9 月以 12 歲至 34 歲的 LGBTQ 為對象所實施的網路問卷調查，獲得 2,623 人有效回答。回答在這一年中曾想要自殺的 10 世代年輕人有 48.1%；20 世代的年輕人有 40.3%。有自殺未遂經驗的 10 世代年輕人是 14%；20 世代的年輕人是 7.5%。

「ReBit」的代表理事藥師實芳（33）表示，「關於 LGBTQ 的年輕人成為自殺及孤立的高風險群乙事，行政機關及支援團體應更深入去瞭解他們，並有必要建構可以讓所有年輕人能安心學習與生活的支援體制」。厚生勞動省亦介紹諮商專線（0120・279・338、岩手・宮城・福島縣 0120・279・262）供民眾參考使用。

撰稿人/譯稿人：駐福岡辦事處王鴻鳴

資料來源：讀賣新聞

2022 年 10 月 24 日

第 4 版